
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ 

Σε λειτουργία το Μητρώο τήρησης μέτρων Προληπτικής 

Πυροπροστασίας Ιδιοκτησιών με αντικείμενο την καταγραφή 

των υποχρεώσεων των πολιτών κατά την αντιπυρική περίοδο 

 

 Ποιους αφορά; Τους ιδιοκτήτες, επικαρπωτές, μισθωτές ή 

υπομισθωτές οικοπεδικών και λοιπών ακάλυπτων χώρων που 

βρίσκονται: α)σε περιοχές εντός εγκεκριμένων ρυμοτομικών 

σχεδίων, β)σε περιοχές εντός ορίων οικισμών, χωρίς 

εγκεκριμένο ρυμοτομικό σχέδιο, γ)σε εκτάσεις εντός ακτίνας 

εκατό (100) μέτρων από τα όρια των περιπτώσεων α) και β), 

κατόπιν της ενημέρωσης της αρμόδιας δασικής υπηρεσίας και 

δ)σε εκτός σχεδίου γηπέδων με κτίσμα, για τις εκτάσεις που 

δεν υπάγονται στις διατάξεις της δασικής νομοθεσίας, 

σύμφωνα με τον δασικό χάρτη της περιοχής και κατόπιν 

ενημέρωσης της αρμόδιας δασικής υπηρεσίας. 

 Τι κάνουν οι υπόχρεοι; Υποβάλλουν υπεύθυνη δήλωση 

μέχρι την 31η – 05 – 2024 ως προς την εκπλήρωση των 

υποχρεώσεων πυροπροστασίας των ιδιοκτησιών τους στο 

Εθνικό Μητρώο τήρησης μέτρων προληπτικής 

πυροπροστασίας ιδιοκτησιών (Σε περίπτωση που δοθεί 

παράταση υποβολής της υπεύθυνης δήλωσης, θα σας 

κοινοποιηθεί με νεότερη ανακοίνωση) 

 Έχω κυρώσεις; Στους υπόχρεους που δεν υποβάλλουν την 

παραπάνω δήλωση, επιβάλλεται πρόστιμο ύψους χιλίων 

(1.000) ευρώ. 

 Αν η υπεύθυνη δήλωση είναι ψευδής; Ποινή φυλάκισης 

τουλάχιστον δύο (2) ετών και χρηματική ποινή εκατό ογδόντα 

(180) έως τριακόσιες εξήντα (360) ημερήσιες μονάδες. Το 

ύψος της κάθε ημερήσιας μονάδας δεν μπορεί να είναι 

κατώτερο από εβδομήντα (70) ευρώ, ούτε ανώτερο από εκατό 

πενήντα (150) ευρώ. 

 

Διαδικασία υποβολής υπεύθυνης δήλωσης από τους 

υπόχρεους  



 

 Μεταφερόμαστε στο akatharista.apps.gov.gr 

 

 

 Κλικάρουμε «Συνέχεια» στο «Υπηρεσίες για Πολίτες» 

 Συνδεόμαστε στην εφαρμογή με τους κωδικούς 

TaxisNet 

 Ανοίγει η φόρμα «Υποβολή Δήλωσης καθαρισμού 

οικοπέδου» και στην πρώτη διαφάνεια πρέπει να 

συμπληρωθούν τα στοιχεία του οικοπέδου: α)Ιδιότητα 

υπόχρεου: Αν είναι ιδιοκτήτης, επικαρπωτής, μισθωτής 

ή υπομισθωτής του οικοπέδου και β) Ο ΚΑΕΚ (Κωδικός 

Αριθμός Εθνικού Κτηματολογίου) του οικοπέδου. Στην 

δεύτερη διαφάνεια, τα στοιχεία του δηλούντος και στην 

τρίτη οι ενέργειες πυρασφάλειας που έχουν 

διεκπεραιωθεί. Υποβάλλουμε την υπεύθυνη Δήλωση. 

 

Τονίζεται πώς θα πρέπει να καθαριστούν τα οικόπεδα αλλά και 

να υποβληθεί η υπεύθυνη Δήλωση από τους υπόχρεους, σύμφωνα 

με την άνω διαδικασία. 

Προσβλέπουμε στην συνεργασία σας με τις αρμόδιες 

Υπηρεσίες του Δήμου Κιλκίς.  


